
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Nama Satuan Pendidikan : SDN Bringinbendo 1 – Taman – Sidoarjo 
Kelas / Semester   : 5 / 2 
Mata Pelajaran  : Matematika 
Materi Pokok   : Volume Bangun ruang 
Pembelajaran ke-  : 2 
Alokasi waktu  : 10 menit 
 
Tujuan Pembelajaran : 1). Siswa dapat mengenal bagian-bagian kubus 

        2). Siswa dapat menghitung volume kubus 
        3). Siswa dapat mengenal bagian-bagian balok 
        4). Siswa dapat menghitung volume balok 
Indikator Pembelajaran : 1). Memahami satuan volume 

        2). Menganalisis unsur dan volume kubus 
        3). Menganalisis unsur dan volume balok 
        4). Memahami cara menentukan volume kubus dan balok 
 
A. PENDAHULUAN (alokasi waktu 2 menit) 

1. Mengucapkan salam dan berdo’a sebelum memulai pelajaran, dengan dipimpin 
oleh salah satu siswa. (siswa yang no.urutnya sesuai dengan tanggal 
pembelajaran). 

2. Memeriksa kehadiran peserta didik. 
3. Mengaitkan materi pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman siswa. 
4. Menyampaikan tujuan pembelajaran pada materi yang akan dipelajari. 

B. KEGIATAN INTI (alokasi waktu 6 menit) 

1. Siswa diberi rangsangan untuk memusatkan perhatian pada topik, dengan cara 
memperhatikan gambar yang akan ditunjukkan guru. 

2. Siswa mendengarkan dan menyimak pemberian materi oleh guru yang berkaitan 
dengan volume kubus satuan dan balok satuan. 

3. Peserta didik di minta untuk menghitung volume kubus satuan dengan balok 
satuan. 

4. Peserta didik mempresentasikan jawabannya. 
C. PENUTUP (alokasi waktu 2 menit) 

1. Guru melakukan refleksi terhadap kegiatan yang sudah dilakukan. 
2. Guru memberikan penghargaan kepada siswa yang memiliki kinerja yang baik. 
3. Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan selanjutnya. 
4. Melakukan do’a untuk mengakhiri pembelajaran. 
5. Guru mengucapkan salam. 

 
Penilaian Pembelajaran 
Penilaian terhadap materi pada pertemuan ini terdiri dari penilaian sikap, pengetahuan, 
dan keterampilan/praktik dengan menggunakan rubrik penilaian. 
 
Sumber/media Pembelajaran : 
1. Buku paket matematika kelas 5.  
2. Buku pendamping bahan ajar Modul Matematika kelas 5 semester 2. 
3. Kardus bekas bentuk kubus dan balok. 
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